

“龙宝宝”扎堆出生 月嫂供不应求 最高月薪近2万元

本报讯(记者 张彤瑶)在家政服务行业,月嫂一直是个非常吃香的职业。今年是农历龙年,为图吉祥,龙宝宝扎堆出生,资深月嫂更是成为许多准妈妈竞相争夺的稀缺资源。

我是去年怀孕的,刚怀上就开始打听月嫂了。95后宝妈小林是众多寻找月嫂的准妈妈之一,她的预产期是今年6月份。我预约的月嫂薪资是每月12000元,这已经是市场上的中等价位了。有些月嫂虽然经验丰富,但档期已满,有些虽然有空档,但价格又实在太高。

记者从瑞安市家政服务市场了解到,目前瑞安月嫂市场呈现供不应求的态势,大部分月嫂的订单已经排到了下半年九月份,现还不断有新雇主上门咨询。

近段时间预约月嫂的订单量相较于去年同期涨了20%,平均每个月多了几十单。瑞安市家政服务市场负责人罗海速说,目前登记在册的200多名月嫂,档期基本排满。

赶在龙年生孩子的人多,我现在在照顾的产妇马上就要出月子了,但我也没得休息,下一单马上就接上了。50岁的肖阿姨从事月嫂工作已经11年,目前在瑞安一家月子中心工作,今年她



新生儿照护培训

和同事手上的单子还没停过。

据悉,瑞安普通月嫂的工资为每月1万元,经验丰富的月嫂月薪可达1.8万元至2万元。随着市场的火热,后期价格预计还有上涨的空间。今年“龙宝宝”扎堆出生,月嫂的需求量急剧上升,在这样的市场环境下,月嫂薪资水平水涨船高,月薪过万是常态。

除了月嫂,今年瑞安育婴师的订单量也在持续增长。罗海速说,以往家长们可能侧重月嫂的服务,但现在越来越多的家庭开始重视育婴师,主要是因为育婴师的服务周期相对较长,往往长达两三年,有时甚至更久,能够更深入地参与孩子的成长过程,提供更为全面和细致的照护。

瑞安市人民检察院 荣获 浙江省文明单位 称号

本报讯(记者 孙文静 通讯员 芮宣)近日,新一轮浙江省文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园表彰名单正式揭晓。经过长达三年的不懈努力和积极申报,瑞安市人民检察院在众多单位中脱颖而出,荣获浙江省文明单位殊荣。

三年来,瑞安市人民检察院始终坚持以创建省级文明单位、省级先进基层检察院为目标,秉持“以德治厚文明之根基,以法治彰显文明之正义”的创建理念,积极打造具有瑞安检察特色的文明品牌,推动精神文明建设不断取得新成效。

在文明创建过程中,该院强化“红色党建引领”,充分发挥党组的核心作用,以党建促业务,推动全面从严治党向纵深发展。同时,该院还精心谋划了一系列党建载体和活动,如“云江检察”党建品牌、一

支部一品牌等,不断提升瑞安检察的文明标识度。

在深耕检察主责主业方面,该院同样取得了显著成效。该院做强“薇薇道”法治教育品牌,获得多项国家级和省市级荣誉,打造“一室一品”枫桥式检察室,以党建为引领构建风险防控体系,创新“检心护企”企检服务品牌,为企业发展提供有力法治保障。

此外,该院还注重做实文明建设的内涵与外延。通过组建兴趣小组、打造职工活动室、开展形式多样的文化活动等方式,培育人文内涵;同时,强化人才队伍建设,搭建人才培育平台,全面提升干警的综合素能。在文化阵地建设方面,该院围绕“崇法·睿检·尚德·惟民”四大主题,对院史荣誉室、检察文化长廊等进行升级改造,构筑起优质检察文化环境。

守护甲骨文传统文化 瑞安首家甲骨文实践 研学基地成立



本报讯(记者 项依晴)3月20日上午9时许,瑞安市玉海楼与瑞安市实验小学共建甲骨文实践研学基地签约仪式在市实验小学举行。至此,该校成为瑞安首家甲骨文实践研学基地,也是浙江省首所开展甲骨文特色文化进校园的小学。

参加仪式人员参观了市实验小学,感受浓厚的甲骨文特色校园文化及学生的甲骨文创作作品。

据了解,该研学基地的建成将进一步增强学生学习甲骨文的兴趣和积极性,守护好甲骨文传统文化根脉,抓好甲骨文传承教育,引导青少年增强文化自信。

市不动产登记服务中心力推便民服务

不动产登记+划拨转出让 一窗受理全市推广

本报讯(通讯员 潘含晨 张适意 记者 严小章)近日,瑞安市不动产登记服务中心组织召开“不动产登记+划拨转出让”一件事办理全域推广暨专题业务培训会。

根据部署安排,市不动产登记服务中心于3月4日起先行在玉海街道开展改革试点,3月15日开始在全市范围内推广实施“不动产登记+划拨转出让”一件事办理模式。通过改革,办

事群众从多头跑变为“一窗办”,办理时限从11个工作日降至5个工作日。

会上,该中心登记科简要介绍了本次改革相关事宜,试点单位城区分中心作了有关经验分享,并以工作中的实际办件为例,详细讲解了划拨转出让审批和不动产转移登记实行一件事办理后的具体流程、方法、步骤。在随后的交流答疑环节,该中心登记科及系统技术支撑单位面对面“把脉会

诊”,就与会人员提出的各类疑问问题进行了针对性解答。

据介绍,本次改革业务深度整合,流程全面再造,实现划拨转出让审批、缴税、登记“一次取号、一套资料、一窗受理、并联办理”,涉及面广、实效性高,且全域推广时间较紧。下一步,各分中心将学以致用,确保改革顺利推进。

强强联手 共寻商机

华峰化学与南极人战略合作宣传片发布

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 吴海峰 戴慧丽)日前,华峰化学股份有限公司与知名电商南极人战略合作宣传片发布,这是南极人品牌与华峰化学千禧品牌开启“南极人·里程碑”系列行动中,推出的首场战略合作宣传秀。

作为目前国内最大的氨纶生产商,华峰化学拥有瑞安和重庆涪陵两大生产基地,150多条纺丝生产线。2023年,该公司产销两旺,开机率远高于行业平均水平,稳居第一。氨纶纤维凭借其“灵动、贴身”的性能特点,已成为目前消费市场受欢迎的弹性纤维,被誉为纺织品的“舒适引擎”。

通过本次战略合作,华峰化学实现从传统的与纱线厂商或面料商合作,跨越至与终端电商品牌的直接合作,在减少销售环节和增强客户粘性方面,迈出



了里程碑式的新步伐。

近年来,华峰化学利用RCS和抗菌氨纶等差异化产品,与国内外品牌商实现合作,但随着公司产能不断增加、行业竞争压力日益加大,营销部门一直在探索业务新增长点的路上,不断寻求突破。

据了解,2023年8月,在获知南极人公司求变的需求后,华峰化学营销部

门主动和南极人深入接触。针对南极人新款防晒服里程碑产品的开发,公司组建了营销和市场联合推进小组,挑选多款适合面料进行测试验证,最终重庆G车间生产的拳头产品成功实现性能匹配。这对于已拥有数千吨产量的大批号产品,无疑是一个增量的市场好机会。

经过数月的测试磨合,华峰化学在与同行竞争中脱颖而出,两家企业深度合作意向达成。首份合作订单已开始定制并陆续发货,凝聚了双方杰出工艺的新款防晒服已逐步推向市场。

华峰化学相关负责人表示,两家企业的战略合作,不仅将完美演绎“现代美学·完美工艺”,也将为华峰化学在电商销售领域开拓新客户、占据新高地,积蓄一股强劲的新力量。

瑞安市莘塍广场幼儿园债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市莘塍广场幼儿园举办者将进行变更。为保护债权人的合法权益,现公告如下:

在本公告发布之日起,瑞安市莘塍广场幼儿园所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件)在45天之内(即2024年2月29日至4月13日)到我园申报并办理登记手续。(联系人:刘仙莲 联系电话:13758772851 地址:瑞安市莘塍中村富周路富泉花园C、D幢) 特此公告

瑞安市莘塍广场幼儿园
2024年3月21日

出租

平阳县万全镇厂房出租:位于正104国道边,面积1200-3500平方米。另厂房出售,面积10.7亩。电话:13906669891,13506775098。

遗失

遗失瑞安市七茶文化有限公司的公章、财务专用章各一枚,声明作废。
遗失瑞安市流行音乐协会的公章一枚,声明作废。

瑞安农商银行 安心银行

信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷

- 纯信用
- 期限长
- 额度高
- 安心用

»惠享8折利率优惠,快来领取您的额度!«



提示

本行所有贷款均未与社会任何中介合作,不会收取正常利息以外的任何费用! 监督热线:0577-66816510 瑞安市万松东路148号301室

*详情可咨询瑞安农商银行各网点